

「讲文明树新风」公益广告

「敬业奉献」

「讲文明树新风」公益广告

「助人为乐」



吴 霞

社区书记心系居民

保姆式服务彰显为民情怀



吴霞，女，1974年3月出生，平湖市当湖街道南河头社区党委书记、居委会主任。南河头社区是平湖老龄化比例最高的社区，作为社区书记，她牵头成立“独居老人爱心陪伴团队”，以项目化形式为216位独居老人提供帮打扫、代购物、陪聊天和送就医等“保姆式”服务；她把自己当作独居老人的女儿，帮助老人寻找亲人、每日探视、陪同住院等，并亲自为6位老人料理后事。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

「讲文明树新风」公益广告

「敬业奉献」

「讲文明树新风」公益广告

「诚实守信」



邵婷婷

乡村老师扎根基层15年

培养400多名非遗学员



邵婷婷，女，1980年2月出生，平湖市广陈中心小学教师。2008年，她“跨界”成为国家级非物质文化遗产——平湖钹子书辅导员。她将普通话、舞蹈、说唱、快板等表演形式融入到传统钹子书，形成了“校园版”钹子书。先后培养学员400多名，带领孩子们30多次登上各级舞台。2010年，她助力学校获评“浙江省非物质文化传习基地”，成为平湖唯一一个省级非遗传习基地。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



周 建

民营企业家专注弱势群体

热心公益显担当



周建，男，1973年8月出生，平湖市凯宇鲜菜有限公司总经理。他专注于弱势群体的公益帮扶，与平湖十多户视障人士结对。他带领队伍来到四川甘孜州博美乡扶贫帮困，累计为当地藏民捐赠生活物资150多万元，帮助藏民增收50余万元。他还结对4名外唇腭裂孩子，为他们的手术和日常生活提供帮扶。疫情期间，他免费向平湖市民派送爱心菜，累计配送安心餐1500份，爱心菜6000份。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



胡木根

护林员接力扎根山林40余年

守护绿水青山



胡木根，男，1954年11月出生，平湖市独山港镇独山守林员。胡木根的岳父王发弟是独山第一代守林员，从1979年开始，胡木根就跟着岳父一起，坚守在独山护林防火的第一线。2010年，胡木根正式从岳父手中接过接力棒，成为独山第二代守林人。扎根独山、植绿护绿、以山为家，在胡木根的精心防护下，二十多年来，独山没有发生一起森林火灾，在当地被传为佳话。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善